
Izveštaj o toku krivičnog postupka pokrenutog zbog paljenja kuće novinara Milana 

Jovanovića 

 

Uvod 

Milanu Jovanoviću, novinaru portala „Žig info“, u decembru 2018. godine spaljena je kuća. 

Dragoljuba Simonovića, dugogodišnjeg predsednika Opštine Grocka, predsednika Opštinskog odbora 

Srpske napredne stranke i člana Glavnog odbora te stranke, novinar je označio kao nalogodavca. U 

martu 2019. godine, Drugo osnovno javno tužilaštvo u Beogradu podiglo je optužni predlog protiv 

Simonovića (i još tri lica, od kojih je jedna osoba u bekstvu), zbog opravdane sumnje da je (kao 

podstrekač)1 izvršio krivično delo Izazivanje opšte opasnosti. Glavni pretres bio je zakazan za april 

iste godine. Na dan pisanja ovog izveštaja, prvostepeni sudski postupak još uvek je u toku.  

Slučaj paljenja kuće Milana Jovanovića uvršten je u Izveštaj Reportera bez granica za 2020. 

godinu, i predstavlja jedan od razloga zbog kojih je Srbija, u pogledu medijskih sloboda, pala za tri 

mesta u odnosu na prošlu godinu. Prema tom izveštaju, Srbija se trenutno nalazi na 93. mestu (od 

ukupno 180 rangiranih zemalja), a stanje u njoj, kada je reč o medijskim slobodama, ocenjeno je kao 

zabrinjavajuće. 

Ovaj Izveštaj sačinjen je s ciljem da se isprati tok krivičnog postupka koji se vodi zbog paljenja 

kuće novinara Milana Jovanovića. Koncipiran je kao otvoreni dokument, i njegova će sadržina biti 

dopunjavana u skladu s pristizanjem novih, relevantnih podataka koji se tiču ovog krivičnog 

postupka. 

 

Činjenični opis 

Nekoliko sati posle ponoći, 12. decembra 2018. godine, nepoznate osobe zapalile su kuću 

novinara Milana Jovanovića. Prema njegovim rečima, te osobe su ubacile Molotovljev koktel kroz 

prozor, i iza toga pucale u pravcu ulaznih vrata, kako bi onemogućile izlazak. Novinar Jovanović i 

njegova supruga (te noći, osim njih dvoje, u kući nije bio više nikog) uspeli su da izađu kroz prozor 

na zadnjoj strani kuće. Jovanović je posle tog incidenta izjavio da smatra da je njegovo pisanje za 

                                                             
1 Član 278 Krivičnog zakonika ("Sl. glasnik RS", br. 85/2005, 88/2005 - ispr., 107/2005 - ispr., 72/2009, 111/2009, 121/2012, 104/2013, 
108/2014, 94/2016 i 35/2019)  
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portal „Žig info“ razlog zbog kog su mu zapalili dom. Pretnje zbog svojih tekstova − o izgradnji 

kanalizacije u Vrčinu i zloupotrebama predsednika Opštine Grocka −2 dobijao je i ranije, tako da se 

nije radilo samo o zastrašivanju. Kao nalogodavca podmetanja požara označio je predsednika Opštine 

Grocka Dragoljuba Simonovića,  koji je te navode negirao.  

Krajem januara 2019. godine Simonović je lišen slobode. Sudija za prethodni postupak 

odredio mu je pritvor, iz kog je izašao 7. 3. 2019. godine.3 Nešto više od mesec dana ranije slobode su 

lišena još tri lica, zbog sumnje da su u paljenju kuće Milana Jovanovića učestvovala u svojstvu 

saučesnika. Prema rečima ministra unutrašnjih poslova Nebojše Stefanovića, A. M.4 je lišen slobode 

zbog sumnje da je ciglom razbio prozor na Jovanovićevoj garaži, i ubacio zapaljenu flašu sa benzinom. 

Nakon toga, rekao je ministar, A. M. je sa svojom saučesnicom B. S. C (uhapšenom istog dana) pobegao 

sa lica mesta. Dva dana kasnije, isplaćen mu je novac obećan za izvršenje dela. Zbog sumnje da je ta 

dva lica angažovao, i za to im dao novac, uhapšen je I. N.5 Krajem decembra 2019. godine B.S.C. je sa 

tužilaštvom zaključila sporazum o priznanju krivice. Na osnovu tog sporazuma sud ju je osudio na 

kaznu kućnog zatvora u trajanju od 6 meseci, uz novčanu kazna u iznosu od 50.000,00 dinara. Prema 

pisanju medija koji su, kako su naveli, imali uvid u presudu, B. S. C. je priznala da je 12. decembra, tri 

sata iza ponoći, do kuće Milana Jovanovića odvezla A. M. On je razbio prozor na Jovanovićevoj garaži, 

i tuda ubacio zapaljenu flašu koja je bila napunjena benzinom. Prema navodima iz presude, A. M. je 

to uradio jer mu je I. N. obećao da će mu otpisati postojeći dug od 350 evra, i dati mu još 500 evra.6  

Nakon sprovedenih dokaznih radnji Drugo osnovno javno tužilaštvo podiglo je optužni 

predlog protiv Dragoljuba Simonovića, V. M., I. N. i A. M. (ta osoba je u bekstvu), zbog osnovane 

sumnje da su kao saučesnici izvršili krivično delo Izazivanje opšte opasnosti, kojim su oštećeni Milan 

Jovanović i njegova supruga. Kako je tužilaštvo saopštilo, a domaći mediji preneli, takvu odluku 

doneli su nakon sprovedenog dokaznog postupka, u kome je utvrđeno da postoji osnovana sumnja 

da je Dragoljub Simonović podstrekivao V. M. da pronađe osobu od poverenja koja bi opomenula 

novinara Milana Jovanovića tako što će mu zapaliti automobil. Prema saopštenju tužilaštva, osnovano 

se sumnja da je V. M. preko I. N. došao do A. M., koji je pristao da zapali kola, u zamenu za to da mu I. 

N. otpiše dug.  A. M., navodi dalje tužilaštvo, došao je do garaže Milana Jovanovića (tamo se nalazio 

                                                             
2 Cenzolovka, Pokušaj ubistva Milana Jovanovića: Spaljena kuća, pucano na ulazna vrata,  autor Jasmina Dobrilović, tekst objavljen 12. 12. 
2018. godine 
3 N1, Predsednik Opštine Grocka Dragoljub Simonović izašao iz pritvora 
4  Kako osobe za koje postoji opravdana sumnja da su u svojstvu saučesnika učestvovale u slučaju paljenja kuće Milana Jovanovića, nisu 
prisutne u javnom životu, i pored toga što su njihova imena obelodanjena u brojnim tekstovima u kojima se taj slučaj pratio, u ovom 
Izveštaju biće označene inicijalima.  
5 N1, Uhapšeni osumnjičeni za paljenje kuće novinara Milana jovanovića, autor Marija Komazec, Beta, tekst objavljen 23. 12. 2018. godine  
6 Raskrikavanje, Tužilaštvo traži osam godina zatvora za Dragoljuba Simonovića, autor Vesna Radojević, tekst objavljen 18. 3. 2019. godine  
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http://rs.n1info.com/Vesti/a465771/comments/Ukinut-pritvor-Simonovicu.html
http://rs.n1info.com/Vesti/a446398/Uhapseni-osumnjiceni-za-paljenje-kuce-novinara-Milana-Jovanovica.html
https://www.raskrikavanje.rs/page.php?id=406


automobil), razbio ciglom prozor ulaznih vrata i u garažu ubacio staklenu flašu napunjenu benzinom. 

Benzin se prolio po podu, izazvao požar u garaži i u automobilu, proširio se na povezani stambeni 

objekat, i tako prouzrokovao opasnost po život novinara Jovanovića i njegove supruge. Pričinjena 

šteta, prema saopštenju tužilaštva, iznosi nešto više od 5,5 miliona dinara.7 

Tužilaštvo je predložilo da sud nakon sporovedenog dokaznog postupka Simonovića osudi 

na kaznu zatvora u trajanju od osam godina, V. M. i I. N. na kaznu zatvora u trajanju od po pet godina, 

a lice A. M., za koje se smatra da je direktni izvršilac tog dela, na kaznu zatvora u trajanju od šest 

godina zatvora. Tužilaštvo je predložilo i izricanje mere zabrane približavanja i komunikacije sa 

Milanom Jovanovićem i njegovom suprugom.8 

 

Tok postupka 

Suđenja u tom krivičnom postupku zakazivana su u proseku na oko mesec i po dana. Do sada 

je bilo zakazano devet suđenja. Od tih devet, pet je održano, a tri nisu. Deveto po redu suđenje bilo je 

zakazano za 30. 3. 2020. godine. Imajući u vidu činjenjicu da su Predsednik Republike, Predsednik 

Narodne skupštine i Predsednik Vlade dana 15. 3. 2020. godine doneli Odluku o proglašenju 

vanrednog stanja9 zbog pandemije virusa COVID-19, kao i to da je Visoki savet sudstva doneo 

Zaključak na osnovu kog se od dana proglašenje vanrednog stanja pa do njegovog okončanja sva 

suđenja odlažu (sem onih koja odlaganje ne trpe) − pretpostavka je da je glavni pretres u tom 

krivičnom postupku odložen. 

Prema tekstovima novinara koji su neposredno pratili taj sudski postupak, Dragoljub 

Simonović sve vreme je negirao izvršenje krivičnog dela koje mu je stavljeno na teret, ocenjujući 

sudski postupak koji se vodi protiv njega kao hajku tabloida i kao politički intoniran. Na suđenju na 

kome je saslušan, Simonović je izjavio da sa Milanom Jovanovićem nije imao lični problem, da nikada 

nisu bili u ličnom sukobu i da nije imao motiv da naloži paljenje njegove kuće. Za „Žig info“, između 

ostalog, rekao je da ih nazivaju reketaškim novinama i da on poseduje dokaze za takve tvrdnje. 

Jovanovića je prokomentarisao kao osobu sa psihičkim problemima, koja je nekada bila uticajna a 

sad je „dekica koji nema nikakav uticaj i koji sada montira neistine“.10 

                                                             
7 Videti fusnotu 6 
8 Videti fusnotu 6 
9 Službeni glasnik RS, broj 29, od 15. 3. 2020. godine 
10 NUNS, Simonović negirao krivicu, policajac promenio iskaz, autor Anđela Milivojević, tekst objavljen 14. 12. 2019. godine 

http://www.pravno-informacioni-sistem.rs/SlGlasnikPortal/eli/rep/sgrs/predsednik/odluka/2020/29/1/reg
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http://www.nuns.rs/info/news/45813/simonovic-negirao-krivicu-policajac-promenio-iskaz.html


V. M., koji je prema pisanjima medija policajac interventne jedinice u Beogradu,11 u toku 

istrage priznao je izvršenje krivičnog dela koje mu je stavljeno na teret, i precizirao da je nalog dobio 

direktno od Simonovića. Međutim, na glavnom pretresu svoj iskaz je promenio, i pred sudom izjavio 

da je bio prevaren od strane visokopozicioniranih pripadnika Ministarstva unutrašnjih poslova, koji 

su ga ucenjivali kako bi ga primorali da dâ takav iskaz. Tvrdio je da mu niko nije obećao novac da 

zapali kuću novinara Jovanovića, naročito ne Simonović. Naveo je da je priču da je od njega dobio 

novac kako bi izvršio krivično delo koje mu se stavlja na teret − sam izmislio. Ni V. M., ni Simonović 

nisu osporili to da su se videli, ali su osporili paljenje kuće novinara Jovanovića kao razlog za taj 

susret. Tema razgovora, kako su izjavili, bila je supruga V. M., koja je radila u opštini za vreme dok je 

Simonović obavljao funkciju predsednika te opštine. U svom iskazu Simonović je ukazao na to da ga 

je V. M.. prilikom susreta upitao može li njegova supruga napredovati, na šta mu je on (Simonović) 

negativno odgovorio. Nakon toga, prema Simonovićevom iskazu, V. M. mu je rekao da ga „Žig info“ 

„pljuje“, i ponudio mu da pokuša da porazgovara sa Jovanovićem, ne tražeći od njega pritom ništa.12    

V. M. potvrdio je to da je sa Simonovićem razgovarao o pisanju novinara Jovanovića, kao i to 

da se sam ponudio da pomogne tako što će preko zajedničkih prijatelja pokušati da porazgovara sa 

Jovanovićem. Navodno, sastao se sa saradnikom portala „Žig info”, koji mu je rekao da se sa 

Jovanovićem ne može razgovarati. Identitet tog saradnika pred sudom nije obelodanio. V. M. je 

priznao da je ideja da se Milanu Jovanoviću ošteti automobil tako što će se polupati stakla njegova, i 

da je nastala s ciljem da se Jovanović natera na razmišljanje. Prema iskazu V. M. Simonović s tim nije 

imao nikakve veze. Za okrivljenim A. M. (koji se tereti da je direktno zapalio kuću Jovanovića) sud je 

raspisao poternicu uz određivanje pritvora, i postupak protiv njega je odvojen. 13   

Okrivljeni I. N., isto kao i V. M., promenio je iskaz dat pred policijom i tužilaštvom, izjavljujući 

da je pod prisilom policije priznao neistinu da mu je V. M. dao novac za paljenje kuće Milana 

Jovanovića, a da je on deo tog novca dao A. M. kako bi on neposredno izvršio delo koje im se stavlja 

na teret. I. N. je izjavio da Simonovića ne poznaje lično, da se sa V. M. poznaje od ranije, a da A. M. 

poznaje pošto žive u komšiluku. I. N. je tokom iznošenja svoje odbrane objasnio da ga je V. M., kada 

su se sreli zbog pregovora o placu koji je od njega kupovao, pitao da li poznaje nekoga ko bi mogao 

da mu pomogne u vezi s nekom „barabom i bitangom“, tako što će joj ošteti automobil. I. N. je tada 

navodno odgovorio da on to ne radi, ali da će probati da pronađe nekoga ko bi to mogao da učini. 

Kako su se A. M. i I. N. poznavali, a A. M. je I. N. dugovao novac koji je ovaj želeo nazad, I. N. ga je pitao 

                                                             
11 Raskrikavanje, Ko su Simonovićevi ljudi koji su zamalo zapalili novinara, autor Marija Vučić, tekst objavljen 11. 12. 2019. godine 
12 Vidi fusnotu 9 
13 Vidi fusnotu 9 

https://www.raskrikavanje.rs/page.php?id=535


da on ošteti (tokom davanja iskaza upotrebio je izraz „sjebe“) Jovanovićev automobil. A. M. mu je 

obećao da će to učiniti. I. N. je pred sudom izjavio da je on lično dao A. M. Jovanovićevu adresu, da mu 

je rekao marku i boju automobila koji Jovanović poseduje, kao i da mu je objasnio gde je automobil 

najčešće parkiran. I. N. je u svom iskazu precizirao da nije mislio na paljenje automobila, već na 

bušenje guma, razbijanje stakla i sl., te da je paljenje bila ideja na koju je A. M. samoinicijativno došao. 

Prema iskazu I. N. nakon tog razgovora njih dvojica nikada se više nisu videli. Tokom davanja iskaza 

I. N. je osporio činjenicu da je od V. M. dobio novac zauzvrat, kao i to da je on lično dao A. M. novac 

kako bi ovaj uništio Jovanovićev automobil.14 

Jovanović je pred sudom potvrdio da ostaje pri iskazu datom pred tužilaštvom, te se njegov 

iskaz odnosio samo na visinu materijalne štete koju je pretrpeo. Jovanovićev odštetni zahtev 

opredeljen je u iznosu od 7 miliona dinara.  

Za sledeći pretres određeno je saslušanje Jovanovićeve supruge i sudskih veštaka koji su vršili 

procenu štete nastale paljenjem kuće porodice Jovanović. 

 

                                                             
14 Safejournalists.net, Suđenje zbog paljenja kuće novinara Milana Jovanovića ’Buraz imam problem sa nekom barabom i bitangom, autor 
Anđela Milivojević, tekst objavljen 15. 2. 2020. godine 

https://safejournalists.net/rs/sudenje-zbog-paljenja-kuce-novinara-milana-jovanovica-buraz-imam-problem-sa-nekom-barabom-i-bitangom/

